

严组织 强管理 狠问责

铜绿山矿实现“双过半”目标

本报讯(通讯员 梅晓艳)6月29日,铜绿山矿相关负责人在七一大会上与全体...

2012年对于铜绿山矿来说,是压力最大的一年。尤其是进入二季度以来,面对井下供矿量不足、原矿水份较大、矿石...

作为生产指挥中心,该矿调度科打破常规,精心组织每月生产,狠抓生产重点环节,从6月起,根据半年剩余生产任...

务,倒排生产计划,实行“5+2”工作模式,确保采矿、选矿流程畅通,加强上下工序和岗位间的协调和配合,形成全矿一盘棋的生产格局...

养,保障设备正常运转。选矿车间严格工艺管理,优化生产流程,以“多碎少磨”为目标,狠抓球磨浓度考核,提高原矿回收率...

以公司管理诊断活动为契机,该矿对诊断组提出的问题积极整改,按照三化达标的精益化管理要求,对各项工作建立明确的管理流程和作业标准...

排水、供电安全度汛,做好设备设施的通风、润滑等防暑降温和接地防雷工作,积极为安全生产创造有利条件。

针对生产中暴露出的流程不通、出矿不力等问题,该矿制定了重点工程、重点工作预算进度,与各级管理人员绩效挂钩考核,对影响安全和生产的问题,问责相关负责人...

在全矿干部职工努力下,截至6月底,该矿共完成矿山铜5121吨,铁精矿1189万吨,实现了“双过半”目标。

公司工会到丰山铜矿召开上半年工作汇报会

本报讯(通讯员 何永进)6月27日,公司工会相关负责人率公司工会以及公司各二级单位工会组织负责人和相关工作人员来到丰山铜矿,召开了上半年公司工会工作汇报会。

会上,公司各二级单位工会组织负责人先后就他们上半年的班组建设、劳动竞赛、安康杯竞赛、女工、退管、计生等方面的工作进行了汇报,对下半年的工作进行了安排。

最后,公司工会相关负责人充分肯定了公司各二级单位工会组织所作出的工作成绩,要求公司各二级单位工会组织在下半年的工作中,要相互借鉴兄弟单位工会组织的工作经验,进一步发挥好工会组织的桥梁和纽带作用,切实维护企业和职工的合法权益,确保企业健康稳步发展,步入良性循环的轨道。

丰山铜矿井下负320米主充填井开拓工程开工

本报讯(通讯员 汪昭祥)7月2日从丰山铜矿获悉:该矿井下负320米北缘15线主充填井开拓工程正式开工。为该矿井下北缘深部矿产资源的开采创造有利条件。

该工程从井下北缘负320米分层负15线处向负260米分层负15线处实施开拓作业。主充填井的工程设计断面直径为2米、高60米、约1885个立方米,采用天井钻机实施作业,目前天井钻机已向内深钻达20余米。

据悉,此主充填井也是该矿今年的一项井下重点开拓工程,该工程由湖南有色重型机械有限责任公司与丰山铜矿联手合作。该矿井下北缘负320米分层负15线主充填井同时与井下负380米、负440米、负500米三个中段的主充填井形成完整连接,预计口个中段的充填井将在三年内可实现全线贯通。

铜山口矿积极推行“一法三卡”工作法

本报讯(通讯员 司思)6月21日,铜山口矿利用政治学习机会,组织各单位干部职工学习该矿《“一法三卡”活动实施方案》,进一步加强矿山安全生产、劳动保护等基础管理工作力度。

据悉,该矿于6月初确定水电车间为“一法三卡”工作示范点,大力推行事故隐患和职业危害监控法,规范安全检查提示卡、危险源点警示卡、有毒有害化学物质信息卡,力求以点带面提升全矿安全管理水平,真正做到安全管理工作“关口前移,重心下移”,增强全矿职工安全生产和劳动保护意识,预防和减少各类事故和职业危害发生,最大限度地遏制和减少事故的发生。

公司两党支部义务劳动迎“七一”

本报讯(记者 张国平)6月30日,物资设备公司党支部和有限公司财务党支部的党员和入党积极分子,纷纷来到中心仓库义务劳动,为仓库打扫卫生,用实际行动,喜迎“七一”节的到来。

物资设备公司党支部和有限公司财务党支部是结对共建支部。他们共同商定,开展一次义务劳动,过一个特殊的“七一”。当天,中心仓库党旗飘扬,两个支部的党员和入党积极分子争先恐后地加入到义务劳动中。他们有的清理门上的铁锈,有的给门上刷油漆,有的对仓库的设备和地面进行洗刷和清洁,不少当日休息的员工也特意赶来参加义务劳动。

据了解,两个支部还将开展交流学习等多项活动,以丰富的活动促进支部共建工作的开展。

公司参加市消防技能比武获佳绩

本报讯(记者 张国平)7月4日,公司内保中心组织消防队员参加2012年度全市多种形式消防队伍岗位练兵竞赛活动,获得团体第二名的佳绩。

这次消防队伍业务技能竞赛在市消防支队举行,共有来自全市的10余支多种形式消防队伍和50多名队员参加。此次竞赛项目主要是围绕多种形式消防队伍执勤岗位练兵的内容、目标和灭火救援实战需要设置的项目,设有100米实装负重跑、两人五盘水带连接和消防出两支水枪操等项目。

公司举行职业技能鉴定操作部分考试

本报讯(记者 孙翔 实习生 黄金先)7月4日,公司2012年职业技能鉴定实际操作部分考试如火如荼的进程中,来自公司7个不同工种的职工齐聚冶炼厂进行考试,公司工会及人力资源部相关负责人来到各个考点巡视。

巡视组分别来到澳炉、硫酸及维修三个考点,考试操作现场井然有序、考生精心操作,巡视组领导对他们认真应对考试的态度表示肯定,希望他们在以后的工作中不断加强学习。

职业技能培训是提高员工素质的重要环节,公司历年来一直很重视,通过对员工大量的职业技能培训,形成良好学习氛围,员工在各自的工作岗位上,切实掌握业务技能,为公司壮大、培养人才,提升企业人才队伍奠定了坚实的基础。

赤马山矿开办TnPM培训班

本报讯(通讯员 刘雅清)7月4日,赤马山矿举办了为期一天的TnPM管理知识推广培训班,来自坑采车间、选矿车间的主要负责人、设备管理人员、班组长维修骨干共30余人参加了培训。

此次培训由综合管理科相关负责人授课,他结合以往经验,对TnPM体系在企业的应用等方面的内容,对参训人员进行了系统培训,并针对精益管理与设备点检管理、设备综合运行效率及设备运行分析、自主维修与班组建设、TnPM的推进计划与组织设计的相关理论进行了重点讲解。



公司举办国家职业技能鉴定考试

6月30日,公司12个工种的365名职工参加国家职业技能鉴定理论考试,考场设在公司职教中心,集团公司副总经理余利先巡视考场,湖北省职业技能鉴定中心相关负责人到考场督导。

设研公司分析测试中心通过国家认可实验室复审

本报讯(通讯员 卫阳)6月30日,设研公司分析测试中心(化验室)顺利通过国家认可实验室复评扩项评审。

设研公司分析测试中心创建于1958年,前身是大冶有色金属公司化验室,是我省唯一一家从事有色金属分析检测机构,分析测试中心于2008年首次通过国家认可实验室评审,并与2010年9月通过复审工作。

6月28日,国家认可实验室评审专家进驻设研公司,对该中心技术能力和管理水平进行了现场综合评价。

在评审的过程中,评审组依据CNAS-CL01:2006及其它相关认可规则文件,通过听取汇报、查阅文件资料、核查检测报告、记录以及考核提问等方式对实验室三年来认可准则实施情况和认可的技术能力进行了全面、细致的评审、检查,随后评审组技术专家通过随机抽查铜精矿、工业硫酸、银锭等八大实验室认可项目和铁矿石、铅精矿

两项新扩项进行现场试验,通过留样再测、人员及设备比对和常规实验等方式,对各分析项目的分析测试过程进行考核和再次的确认。此外,专家组还对分析测试中心管理、技术人员装备、软硬件设施建设等进行了全面的审核。通过为期三天的审核,评审组再次认为现场评审鉴定符合国家级实验室认可要求,分析测试中心申报的铁矿石、铅精矿两项新扩项具备业务开展资质。

铜山口矿计量站质计班获湖北省优秀质量信得过班组称号

本报讯(通讯员 刘玲)6月26日至28日,由湖北省总工会、湖北省质协、湖北省科学技术协会联合举办的第三十一次质量管理小组代表会议上,铜山口铜矿计量站质计班荣获2012年度“湖北省优秀质量信得过班组”荣誉称号,这是该矿

计量站质计班今年以来收获的又一荣誉,也是该班首次荣获省一级表彰。

近年来,铜山口矿计量站质计班在所担负的铜、硫、钼等多项元素的计量、分析、实验工作中,高标准、严要求,工资实行“化验质量一票否决制”,从而形

成了员工在化验岗位上勤学苦练、从严务实的工作作风;此外,计量站“师徒带徒”、“岗位练兵”等活动也开展得有声有色,促进了该矿化验质量持续稳定提高,2011年全年抽查化验样品800个,合格率达98.75%。

(上接第1版)服务大冶有色发展就是服务我们自己,支持大冶有色发展就是支持我们自己。我们必须增强主体意识、责任意识、服务意识,心无旁骛,全力支持大冶有色跨越式发展,在尽心履职中做大市场主体,在精品服务中体现服务价值。

黄石市市长杨晓波就如何支持和服务好大冶有色发展做了发言。杨晓波说,凡是市职责范围内能够解决的问题,我们将按照不出门、不上交的要求,不折不扣解决好,落实到位,努力为大冶有色发展做好协调员、服务员。

集团公司董事长、党委书记张麟向省委省政府汇报工作。张麟从大冶有色改革发展情况、打造千亿元企业的打算和思路、我们的几项请求等三个方面作工作汇报。张麟首先对李鸿忠书记、王国生省长、罗涛总经理一行莅临大冶有色指导工作表示衷心的感谢。张麟说,省第十次党代会提出了“大力推进新型工业化,努力建设工业强省”

的目标和要求,把做大做强做优工业,作为全省发展之要,把把有色金属产业作为我省“支柱产业倍增计划”和“千亿元产业提升计划”重点行业来抓,充分体现了我省“产业第一”的思想。大冶有色作为我省有色金属行业的龙头企业,近年来,在省委、省政府和社会各界的大力支持下,取得了长足发展。我们确定的目标是:在“十二五”期内,控制资源储量达到1000万吨以上,阴极铜年生产能力达到70万吨,销售收入达到1000亿

元,资产总额达到500亿元,年利税水平达到50亿元,努力向世界500强冲刺。

张麟还就大冶有色存在的资源、产业发展等问题做了说明,王晓东就贯彻落实会议精神提出明确要求。出席会议的领导还有省委副秘书长赵凌云、省政府副秘书长文振富,省政府副秘书长王顺华。省发改委、省经信委、省科技厅、省人社厅、省国土厅、省环保厅、省国资委、省国税局、省地税局、省工商局、省安监局、省地矿

局、省外汇局、人行武汉分行、省证监局、省银监局、武汉钢铁公司、中国长江电力公司、中国葛洲坝集团、武汉邮科院、省能源集团、省三环集团、黄石市、大冶市及全省地州市国资委相关负责人等参加了会议。公司领导翟保金、王勇、陈利先、谭耀宇、吴礼杰、李书举、王根、刘传转、余志友、封明瑞及公司相关单位负责人等参加了会议。

部分与会人员还参观了大冶有色30万吨铜加工清洁生产示范项目建设工地。